تعهدنامه اصالت رساله / پایان نامه

اینجانب                          دانشجوی مقطع دکتری / کارشناسی ارشد رشته                  گرایش                     که در تاریخ                                         از رساله/ پایاننامه خود تحت  عنوان :   

و با کسب نمره                                    و درجه                                      دفاع نمودم، بدینوسیله متعهد می‌شوم:

· این رساله/ پایاننامه حاصل از تحقیق و پژوهش انجام شده توسط اینجانب بوده و در مواردی که از دستاوردهای علمی و پژوهشی دیگران (اعم از  پایان‌نامه، کتاب، مقاله و نظایر آن) استفاده نمایم کاملا رعایت امانت کرده ، مطابق مقررات ارجاع و در فهرست منابع و ماخذ اقدام به ذکر آنها کنم .
· مقالات مستخرج از این رساله/ پایاننامه کاملا حاصل کار اینجانب باشد و از هر گونه جعل داده و یا تغییر اطلاعات پرهیز نمایم .
· کلیه حقوق مادی ومعنوی حاصل از این رساله/ پایاننامه متعلق به دانشگاه خوارزمی بوده و متعهد می شوم در زمان هر گونه بهره مندی و یا نشر دستاورد های حاصل از این تحقیق اعم از چاپ کتاب ، مقاله ، ثبت اختراع و غیره (چه در زمان دانشجویی و یا بعد از فراغت از تحصیل ) ضمن کسب اجازه از تیم استادان راهنما و مشاور،از حوزه معاونت پژوهشی دانشگاه مجوز لازم را اخذ و در کلیه انتشارات خود نام دانشگاه و استاد راهنمایم را درج کنم .
· تمامی یا بخشی از این رساله/ پایاننامه قبلاً  برای دریافت هیچ‌گونه مدرک تحصیلی (هم سطح، پایین‌تر یا بالاتر) در سایر دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی ارائه نشده است . در صورتی که اثبات شود که این رساله به شخص دیگری تعلق داشته است، دانشگاه می‌تواند مدرک تحصیلی اینجانب را ابطال نماید. در آن صورت اینجانب اقدام دانشگاه را می‌پذیرم و حق هر گونه اعتراضی را از خود سلب می‌کنم.
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